



Следственное управление СК России по ЯНАО предупреждает об опасных факторах погодного периода

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу обращает внимание на сопутствующие сезону года опасные факторы и на необходимость соблюдения основных правил безопасности.

В настоящее время на территории Ямало-Ненецкого автономного округа в связи с переменной погодных условий существует опасность схода снега и льда с неочищенных вовремя крыш домов, на некоторых участках дорог и придомовых территорий дорогах образовывается гололедица.

Обращаем внимание, что необеспечение организациями ЖКХ и органами муниципальной власти своевременной очистки крыш зданий, а также ограничения прохода в опасных зонах влечет уголовную ответственность в случае наступления последствий для граждан.

Следственное управление также призывает граждан соблюдать меры предосторожности и помнить правила безопасности, чтобы избежать несчастных случаев.

Правила поведения во время гололеда или гололедицы:

- обращайте внимание на прогноз погоды: как правило, в нём всегда сообщают о гололёде и (или) гололедице;
- в гололед выбирайте более безопасный маршрут и выходите из дома заблаговременно;
- переходя через дорогу, соблюдайте правила дорожного движения, ожидая транспорт, стойте подальше от края тротуара, чтобы не упасть на проезжую часть;

Правила безопасного поведения при падении снега, сосулек и наледи с крыши домов:

- необходимо обходить подальше места возможного схода сосулек, снега с крыши зданий;
- нельзя стоять под карнизами зданий, на которых образовались сосульки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

31 Марта 2024

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1870079>